
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 20/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η προστασία και ανάδειξη του ποταμού Γλαύκου στην Πάτρα» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε σελίδα του διαδικτύου, εμφανή είναι τα σημάδια εγκατάλειψης 
των μονοπατιών δίπλα στον Γλαύκο ποταμό, της Αχαϊας. Σε αρκετά σημεία, στις όχθες του 
εν λόγω ποταμού έχουν δημιουργηθεί μικρές χωματερές. Δυστυχώς, επειδή η περιοχή 
είναι απομονωμένη, κάτοικοι της περιοχής και όχι μόνον, επιλέγουν, ενίοτε, να 
παρατήσουν αντικείμενα που δεν χρειάζονται αλλά και μπάζα. Την ίδια ώρα, δεν φαίνεται 
να έχει υπάρξει ουσιαστικό ενδιαφέρον για τον καθαρισμό της ιδιαίτερης πεζοπορικής 
διαδρομής από τις αρμόδιες Δημόσιες Υπηρεσίες, καθώς, πρόκειται για μια διαδρομή που 
αξίζει κανείς να επισκεφθεί και να περπατήσει. Συγκεκριμένα, ξεκινώντας από τον χώρο 
στάθμευσης του Υδροηλεκτρικού Σταθμού Γλαύκου, μπορεί κάποιος να περάσει την 
γέφυρα που υπάρχει εκεί και να κινηθεί στη δεξιά ή αριστερή όχθη, με κατεύθυνση την ροή 
του ποταμού ή την δεξιά όχθη και μέσα στην κοίτη. Από κει και πέρα, ανάλογα με την 
ποσότητα του νερού, μπορεί να προσεγγιστεί ο επόμενος καταρράκτης. Ανεβαίνοντας 
προς το βουνό και ακολουθώντας την αντίθετη ροή του ποταμού, μπορεί να φτάσει 
κάποιος στους τελευταίους τεχνητούς καταρράκτες μέχρι και την σχετική λίμνη, εκεί όπου 
στενεύει αρκετά το καταληκτικό φαράγγι του ως άνω βουνού. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες στοχευμένες παρεμβάσεις προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να αναδείξετε και να 
διαφυλάξετε τα πεζοπορικά μονοπάτια του ποταμού Γλαύκου, στην Πάτρα, καθώς, είναι 
αναγκαίο να υπάρξει ουσιαστικό ενδιαφέρον για τον καθαρισμό της ανωτέρω ιδιαίτερης 
πεζοπορικής διαδρομής από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, ώστε να μετατραπεί ο ανωτέρω 
ποταμός σε έναν μοχλό τοπικής ανάπτυξης και αναψυχής, τόσο των περίοικων, όσο και 
των επισκεπτών του; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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